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      ACORDO 
53ª SESSÃO ORDINÁRIA                              

2ª SESSÃO LEGISLATIVA          

18ª LEGISLATURA   

REALIZAÇÃO: 16 DE OUTUBRO DE 2018 - 14h30min.   

      

1 – EXPEDIENTE         

        

1.1. Votação da Ata   

1.2. Leitura do Expediente (1º secretário)   

 

1.3. Inscrição Pinga-Fogo (5 minutos cada vereador) 

  

1 – Governo:  

2 – Oposição: 

3 – Governo:                  

4 – Oposição:     

5 – Governo:  

 

2 – REPRESENTAÇÕES PARTIDÁRIAS (60 minutos) 
 

Ordem  Partido Tempo em minutos 

1 L/O  05' 

2 L/G 05' 

3 PV 07’ 

4 PMB 02’ 

5 PPS 05’ 

6 DEM 07’ 

7 PSD 02’ 

8 PHS 02’ 

9 PRB 02’ 

10 PSDB 02’ 

11 PSOL 02’ 

12 SD 02’ 

13 PTB 02’ 

14 PT 05’ 

15 Podemos 02’ 

16 PMDB 02’ 

17 PCdoB 05’ 
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ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI Nº 222/18.......Denomina de Mário Cravo Júnior, um 

logradouro público desta Cidade. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. Sem Parecer das Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização; 

e Planejamento Urbano e Meio Ambiente.                      

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE LEI Nº 254/18.......Denomina de Edivaldo Machado 

Boaventura um logradouro público desta Cidade. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. Sem Parecer das Comissões de Finanças, Orçamento e Fiscalização; 

e Planejamento Urbano e Meio Ambiente.                      

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LEO PRATES 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 74/18........Denomina de Vereador 

Inácio Gomes o estúdio da Rádio Câmara de Salvador 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. Sem Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador EDVALDO BRITO 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 75/18........Concede a Comenda Maria 

Quitéria a Sra. Antônia dos Santos Garcia. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. Sem Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 76/18........Concede o Título de 

Cidadão da Cidade de Salvador a Marcos Antônio Novaes, mais conhecido 

como Manassés.  

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. Sem Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR MANASSÉS 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 77/18........Concede a Medalha Thomé 

de Souza ao Sr. Lauro Gurgel de Oliveira Junior. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. Sem Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 
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Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TEO SENNA 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 78/18........Concede a Medalha Thomé 

de Sousa ao Professor João Marcelo Ribeiro Duarte. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. Sem Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora LORENA BRANDÃO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 255/18...........Indica ao prefeito, através 

da SALTUR, a viabilização de uma edição do ANIME FRIENDS como 

forma de fomentar o turismo em Salvador, homenageando e divulgando a 

cultura japonesa em nossa capital. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador PAULO CÂMARA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 261/18...........Indica ao governador do 

Estado das Bahia, que através da Secretaria de Meio Ambiente, realize 

estudo de viabilidade para criação de políticas públicas para conscientizar e 

inibir a pesca predatória com uso explosivo, na Baía de Todos os Santos. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 262/18...........Indica ao governador, que, 

por intermédio da Secretaria Estadual de Justiça, Direitos Humanos e 

Desenvolvimento Social, realize medidas para a reimplantação do Projeto 

Viver, para resgatar promoção de políticas públicas de proteção às pessoas 

vítimas de abuso sexual na Bahia. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 263/18...........Indica ao prefeito, ações 

para a formulação da Carta de Serviços aos Usuários de serviços públicos 

do município para divulgação e distribuição aos cidadãos, nos termos da 

Lei Federal 13.460/2017. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 



 

F-PL-004-01 

 

4 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 264/18...........Indica ao governador, 

ações para a formulação da Carta de Serviços aos Usuários de serviços 

públicos do estado para divulgação e distribuição aos cidadãos, nos termos 

da Lei Federal 13.460/2017. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 265/18...........Indica ao Presidente da 

República que, por meio da Agência Nacional de Aviação Civil ANAC 

realize ações de fiscalizações das companhias aéreas em relação ao 

aumento de tarifas de passagens aéreas e de franquia de bagagem, bem 

como aplique as sanções e/ou emita pareceres/recomendações e ou 

resoluções para os casos de descumprimento do quanto acordado pela 

Resolução nº 400/2016, e com respeito às regras e princípios do Código de 

Defesa do Consumidor. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 266/18...........Indica ao governador, que 

através da Secretaria Estadual de Saúde, realize estudo de viabilidade para 

fomentar parcerias com hospitais e clínicas particulares situadas em 

Salvador e região metropolitana para a disponibilização de cotas de vagas 

para atendimento a população de forma gratuita, em relação a realização de 

exames de imagem nos períodos de menor ociosidade como na madrugada. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 272/18...........Indica ao prefeito, que 

através da Secretaria de Educação, proceda ao estudo de viabilidade para 

buscar parcerias junto à Universidade Corporativa do TJBA (Unicorp), ao 

Núcleo Permanente de Métodos Consensuais de Solução de Conflitos 

(Nupemec) para capacitar Diretores, Coordenadores e Líder de turma de 

cada escola municipal, para que este seja um Mediador Escolar. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 273/18...........Indica ao prefeito, que 

através da Secretaria da Saúde, realize estudo de viabilidade para afixação 

de placa informativa ao lado de cada aparelho com informação sobre a 

utilização adequada dos aparelhos e os exercícios que podem ser 

realizados. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 274/18...........Indica ao prefeito, que 

através da Secretaria da Saúde, realize estudo de viabilidade de 

implantação do Projeto Gestação Saudável, que tem por finalidade a 

qualificação de agentes comunitários para que estes possam instruir em 

domicílio as gestantes sobre os cuidados necessários para se evitar e 

prevenir a mortalidade infantil no município de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 275/18...........Indica ao governador do 

Estado da Bahia, que através da Secretaria da Saúde, realize estudo de 

viabilidade para criação de políticas públicas para informar a população 

dos cuidados necessários para evitar e prevenir a mortalidade infantil no 

Estado da Bahia. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 280/18...........Indica ao prefeito que 

promova todos os atos administrativos necessários para realização de 

concurso público para Guarda Municipal, com finalidade de suprir o déficit 

existente na categoria. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CEZAR LEITE 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 281/18...........Indica ao governador, que 

realize estudo de viabilidade para a criação de uma Delegacia Especial de 

repressão e combate a crimes contra taxistas e motoristas de aplicativos de 

transportes. 
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Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 282/18...........Indica ao prefeito, a 

criação de vagas imediatas para a função de Terapeuta Ocupacional no 

Hospital Municipal de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 283/18...........Indica ao governador, que 

realize estudo de viabilidade para garantir e fiscalizar para que todos os 

hospitais particulares situados em Salvador com maternidade passem a 

fornecer as vacinas BCG e da Hepatite B para os recém-nascidos. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 285/18...........Indica ao prefeito, a 

implantação do sistema de controle de frequência digital de alunos em 

escolas públicas municipais. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 286/18...........Indica ao prefeito, a 

criação da Semana Municipal de Conscientização e Incentivo à preservação 

do patrimônio público escolar. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 287/18...........Indica ao governador, a 

criação da Semana Estadual de Conscientização e incentivo à preservação 

do patrimônio público escolar. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 288/18...........Indica ao governador, a 

criação de uma Força Tarefa com objetivo de combater o crime de 

Feminicídio. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 289/18........Indica ao governador, a 

criação da Delegacia Especializada ao Combate a Crimes Raciais e Delitos 

de Intolerância Religiosa. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 290/18........Indica ao prefeito, a 

implantação do Programa Biblioteca Popular, em parceria com setores da 

sociedade, instituições não governamentais e empresas interessadas. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 291/18........Indica ao prefeito, o estudo 

de viabilidade para a implantação do Projeto Artes nas Escolas, 

especialmente nas escolas localizadas nos bairros da periferia de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 292/18........Indica ao prefeito, a 

ampliação da Licença Paternidade de 20 (vinte) dias para os servidores 

municipais, através da alteração ao Estatuto dos Servidores do Município 

de Salvador, tendo em vista a sua competência para a modificação do 

regime jurídico dos servidores públicos. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 293/18...........Indica ao prefeito, a 

criação de uma Lei que possa instituir à atribuição de pontos na prova de 
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títulos dos candidatos a concursos públicos municipais que tenham 

prestado serviço voluntários na Cidade de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 297/18...........Indica ao governador, a 

implantação de espaços de descanso em todas as unidades de saúde que 

funcionem 24h, estipulando condições adequadas de salubridade e conforto 

para os profissionais. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 298/18...........Indica ao prefeito, a 

implantação de espaços de descanso em todas as unidades de saúde que 

funcionem 24h, estipulando condições adequadas de salubridade e conforto 

para os profissionais. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 299/18...........Indica ao prefeito, 

atendimento diferenciado para portadores de Diabetes e Hipertensão em 

hospitais, clínicas, UPA s e laboratórios de coleta de sangue, públicos e 

privados, credenciados à Rede Municipal de Saúde, aos pacientes que 

venham a fazer exames, dando-lhe prioridade no atendimento. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MOISÉS ROCHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 300/18...........Indica ao governador, 

atendimento diferenciado para portadores de Diabetes e Hipertensão em 

hospitais, clínicas, UPAs e laboratórios de coleta de sangue, públicos e 

privados, credenciados à Rede Municipal de Saúde, aos pacientes que 

venham a fazer exames, dando-lhe prioridade no atendimento. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MOISÉS ROCHA 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 303/18...........Indica ao prefeito, o 

estudo de viabilidade para a criação de Centros de Apoio aos vendedores 

ambulantes licenciados no carnaval de Salvador, visando a dar melhores 

condições higiênicos-sanitárias, orientação e disciplina para a realização do 

trabalho no segmento a essas pessoas. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 304/18...........Indica ao prefeito, o 

estudo de viabilidade para a implantação de painéis eletrônicos de votação 

nos circuitos da festa para oficializar a escolha da música do carnaval. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 305/18...........Indica ao prefeito, estudo 

de viabilidade técnica para criação do Programa Cinema nas Escolas e 

Creches da rede pública municipal. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 307/18...........Indica ao prefeito, criar no 

Âmbito Municipal, o Fundo Municipal de Apoio a Capoeira. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ODIOSVALDO VIGAS 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 308/18...........Indica ao governador, que 

providencias sejam tomadas para garantir a segurança do nosso patrimônio 

cultural, especialmente a do Arquivo Público do Estado da Bahia - APEB. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador PAULO MAGALHÃES JÚNIOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 311/18...........Indica ao prefeito, um 

estudo de viabilidade, para implantação de uma creche no Bairro da 

Polêmica. 
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Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 312/18...........Indica ao prefeito, a 

promoção e o fomento da atividade cultural dos artistas de rua nas praças 

públicas e outros espaços do Município de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 313/18...........Indica ao governador, 

estudo de viabilidade para construção de Viaduto de ligação BR 324 x 

Bairros (Pirajá, Marechal Rondon, São Caetano, Suburbana, Pau da Lima, 

Castelo Branco e outros) no sentido Simões Filho x Salvador, em parceria 

com a Via Bahia. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 316/18...........Indica ao prefeito, estudos 

para implantação do Conservatório Municipal de Música, visando a 

inclusão da juventude da periferia na aprendizagem de instrumentos 

musicais e canto. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 317/18...........Indica ao governador, 

estudos para implantação do Conservatório Estadual de Música, visando a 

inclusão da juventude da periferia na aprendizagem de instrumentos 

musicais e canto. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 318/18...........Indica ao governador,  

ações de incentivos à preservação e valorização da memória histórica, 

artística e cultural, através da instituição do Projeto denominado  ADOTE 

UM MUSEU. 
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Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador IGOR KANNÁRIO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 320/18...........Indica ao prefeito, a 

criação de um Programa de Assistência aos ex-atletas da Capital que 

sofrem com a hepatite - C, artrose crônica e problemas ortopédicos. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TEO SENNA 

 

MOÇÃO Nº 111/18.......Aplausos pela realização da 17ª Parada do 

Orgulho LGBT da Bahia. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ALADILCE SOUZA 

 

MOÇÃO Nº 112/18.......Aplausos pelos 22 anos do Código de Defesa do 

Consumidor. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 114/18.......Aplausos pela premiação do Nobel da Paz 2018, 

para o médico Denis Mukwege e a ex-escrava sexual do Estado Islâmico 

Nádia Murad. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora IREUDA SILVA 

 

MOÇÃO Nº 115/18.......Aplausos pelos 30 anos de promulgação da 

Constituição da República Federativa do Brasil. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 116/18.......Aplausos pelo Dia do Nordestino. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 117/18....... Aplausos pelo Dia do Vereador. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 

 

MOÇÃO Nº 118/18.......Aplausos pelo Dia do Prefeito. 

Discussão única – Votação 

Autora: vereadora ROGÉRIA SANTOS 
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REQUERIMENTO Nº 163/18.......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a 

realização de Sessão Especial em comemoração aos 45 anos do Curso de 

Educação Física da Universidade Católica do Salvador (UCSAL), em data 

a ser posteriormente agendada. 

Discussão única – Votação 

Autor: vereador TÉO SENNA 
 


